
 
Ex 3 Fuite de gaz

Étions

1 L'air s'échappe par le trou desection S Legazétant parfait on traite

indépendamment Nz et 02 hypothèse du gazparfait On note N t et N

le nombre de molécules de Nz et Oz respectivement à l'instant t

Lenombre de molécules Nz quittant le réservoirentre t et t at

est égal au nombre de molécules présentes à l'instant t dans le cylindre
de base S et de longueur VI dt soit

Émeu
isotropie densitéparticulairemoyennedans

toutel'enceinte Comme le
trouest trèspetit on suppose que la
répartitiondesmolécules est homogène
malgré la faite Contrairement au
calcul de la pressioncinétique la densité
varie car le nombre de particules voir

Si alt est suffisamment petit on suppose que ladensité ne varie pas pendant t et t dt

Ainsi
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De même pour Oz III tt I Na t O

avec t Ê
Alors Ne f Ne e t et Nz Nao et



Pour les pressions partielles d'après la loides GP

Py H NÜHRI et Po kle YI
R

et Pj e t'É E a vs VIII et vi F
et M Nz donc v1 V2

donc

Ainsi II o qd t to
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